
                                      ПРОТОКОЛ № 11/12
             Заседания правления ТСЖ « Янтарный берег-2»

г. Санкт-Петербург                                                               28 августа  2012 г

Присутствовали:

1. Романенко Николай Андреевич
2. Пашкин Андрей Владимирович
3. Соловьева Елена Юрьевна 

4. Дитятев  Сергей Германнович
5. Овчинников Михаил Александрович

6. Сенькевич Олег Станиславович
Отсутствовали :   Малешкин Борис Юрьевич, Перов Федор Викторович.
Кворум есть.

На заседании правления присутствовали управляющая  Абрамова С. Л., начальник ПТО ООО 
« Балтийский дом»  Мамочкин А. И., генеральный директор ООО «21 век» Розенберг С.А.
Кворум  есть

                                             ПОВЕСТКА ДНЯ.                        
1.  Утверждение критериев конкурса обслуживающих организаций ,который будет проводиться на общем собрании членов ТСЖ.
2. Проведение аудита финансово-хозяйственной деятельности ТСЖ « Янтарныйберег-2» за 2011-2012 
3. Восстановление системы пожарной защиты в доме, которая повреждена после проведения ремонтов первых этажей.

4. Окраска лифтов,  укладка дополнительного плинтуса на 1 этажах для защиты стен.

5. Согласовательные работы по устройству парковок около дома.

6. Рассмотрение заявления Пашкина А. В.

После оглашения повестки дня она была поставлена на голосование для утверждения. Поступило предложение Романенко Н.А. заслушать приглашенных на правление лиц первыми и отпустить.

ГОЛОСОВАЛИ по предложению Романенко Н.А. и по утверждению предложенной повестки дня: за-единогласно,против-нет, воздержалось-нет.
Постановили : повестку дня утвердить, приглашенных на правление людей заслушать первыми.
Слушали Абрамову С.Л.  Она отчиталась о подготовке дома к зиме: дом сдан, акты готовности имеются. Акт сдачи теплоцентров пока не подписан( будет подписан 30.08 после того, как ЛЭК представит документы ,т к договор теплоснабжения еще с ЛЭКом).
Мамочкин А. И. представил отчет о том, как устранены замечания по общим коммуникациям: питающие кабели уложены  кабель-каналы, прокрашены серебрянкой соединения труб в тех местах, где они не заизолированы, устранены 2 свища на трубопроводе, восстановлено освещение в подвале там,где его не было.
Соловьева Е.Ю. сказала, что прошла по подвалам для контроля устранения замечаний по содержанию общих коммуникаций, представила фотографии. Она спросила, будет ли « Балтийский дом» окрашивать ржавые кабель-каналы в счет договора и получила ответ, что эти работы будут выполняться по отдельному соглашению. Соловьева Е. Ю. довела до правления  коммерческое предложение ООО « Балтийский дом» на 120000 руб на изготовление крышек  из оцинковки на кабель-каналы. Объем работ 300 погонных метров.
Абрамова С.Л.уточнила, что в 300 метров не включены крышки на узкие кабель-каналы, посчитаны только широкие. Объем требует уточнения.

Соловьева Е.Ю. доложила ,что кабели, которые не уложены в кабель-каналы не электрические, а слаботочные, интернет-провайдеры прокладывали свои кабели по чердакам, следовательно, в подвале либо провода, которые обслуживает Олег Станиславович, либо  телевидение.

Пашкин А.В.предложил собрать еще несколько коммерческих предложений.

Предложено поставить на голосование следующие вопросы :

-принять к сведению информацию ООО « Балтийский дом»;

- поручить Абрамовой С.Л.к следующему правлению уточнить объемы крышек на кабель-каналы;

-поручить Соловьевой  Е.Ю.собрать коммерческие предложения от других подрядчиков по изготовлению крышек.

ГОЛОСОВАЛИ: ГОЛОСОВАЛИ по предложению Романенко Н.А. и по утверждению предложенной повестки дня: за-единогласно,против-нет, воздержалось-нет.
Постановили : 

принять к сведению информацию ООО « Балтийский дом» о подготовке к отопительному сезону, об устранении замечаний по содержанию общедомовых коммуникаций;

- поручить Абрамовой С.Л.к следующему правлению уточнить объемы крышек на кабель-каналы;

-поручить Соловьевой собрать коммерческие предложения от других подрядчиков по изготовлению крышек к следующему заседанию правления.
Абрамова С.Л. довела до сведения правления, что некоторые жильцы установили на двери, ведущие на черную лестницу ( пути эвакуации при пожаре) свои замки, что противозаконно.

Романенко Н.А.предложил написать предписания всем жильца, перекрывшим аварийные выходы с требованиями снять замки и убрать свои вещи  с путей эвакуации при пожаре.

Сенькевич О.С. спросил, нужно ли демонтировать электронные замки, которые размыкаются при отключении электричества и имеют кнопку открывания из лифтовой?

Предложено разослать предписания всем.

Голосовали по предложению разослать предписания жильцам , установившим замки на пути эвакуации, с требованием их демонтировать и убрать вещи, которые хранятся на путях эвакуации. Обязать жильцов, установивших электромагнитные замки, согласовать их с Пожнадзором
за-единогласно,против-нет, воздержалось-нет.

Постановили: разослать предписания жильцам , установившим замки на пути эвакуации, с требованием их демонтировать и убрать вещи, которые хранятся на путях эвакуации. Обязать жильцов, установивших электромагнитные замки, согласовать их с Пожнадзором.
По 1 вопросу повестки дня выступала Соловьева Е. Ю. Она сказала, что нужно утвердить критерии конкурса обслуживающих  организаций.

Пашкин А. В. сказал, что его компания « Наш дом» не будет участвовать в конкурсе. Правление не обсуждало данный вопрос повестки дня и обсуждение перешло ко второму вопросу повестки дня.

По 2 вопросу повестки дня выступала Соловьева Е.Ю. Она сказала, что перед собранием необходимо провести аудит финансово-хозяйственной деятельности за2011-2012 гг, т к это общепринято.

Пашкин А. В. отметил ,что в его заявлении содержалось предложение о проведении аудита. Он предложил провести аудит компании, которая его проводила за 2008-10гг, т.к. у ООО « Деловое консультирование» хорошая репутация в городе, кроме того, они знают наши проблемы и смогут проследить динамику.
Дитятев С.Г. сказал, что он поддерживает предложение Пашкина А. В., если цена на аудит будет адекватной: не больше, чем в прошлый раз. 
Голосовали по предложению поручить проведение аудита ООО « Деловое консультирование», если цена на их услуги будет адекватной.
за-единогласно, против-нет, воздержалось-нет.
Постановили : предложению поручить проведение аудита ООО « Деловое консультирование», если цена на их услуги будет адекватной.

По 3 вопросу повестки дня выступала Соловьева Е. Ю.  Она сказала, что после проведения ремонтных работ перебита проводка на пожарную сигнализацию.  Приступить к ее ремонту невозможно, т к. выполнявший ремонтные работы подрядчик , ООО « Дорожник», закрыл пульты управления люками, которые меньше по размерам, чем сами пульты, поэтому дверцы пультов управления не открыть. Я обращалась в ООО « Дорожник» с устной претензией, а 15 августа и с письменной, никаких действий не последовало. ООО « Паритет», выполнявшее работы на 6 парадной, переделало люк в 2 -дневный срок. Соловьева Е. Ю. сказала, если ООО « Дорожник» до 1 сентября не устранит брак, нужно нанять другую компанию , оплатить ей работы, далее предъявить ООО « Дорожник» финансовые претензии.
Правление поддержало предложение Соловьевой Е. Ю.

По 4 вопросу повестки дня выступала Соловьева Е.Ю. Она доложила, что лифты покрашены темновато, жильцы жалуются.  Еще есть одна проблема : окраска вызывных панелей. Лифтовая компания не рекомендует ее окрашивать, т к могут быть сбои в работе электроники. Отослана заявка на завод-изготовитель, чтобы купить новую хромированную панель.  Если даже аккуратно окрасить панель,то красиво трафаретом не написать цифры и буквы. Предложила поменять лампочки в лифтах для того, чтобы стало светлее ( закупить и установить лампы дневного света)
Предложено панель не окрашивать вовсе.

Пашкин А. В. сказал, что лифты перекрашивать сейчас не нужно. Нужно подготовить к собранию вопрос по модернизации кабин лифтов : заменить  панели (обшивка кабины)
Романенко предложил вести ежедневный учет надписей ( вандализма ) в кабине лифта и получить таким образом статистику, где портят лифт чаще, кроме того,  можно найти хулиганов по видео.
Голосовали по предложению вызывную  панель в лифте  не окрашивать вовсе, лифты не перекрашивать, поручить Соловьевой Е. Ю. подготовить к собранию предложение по модернизации кабин (замене панелей обшивки кабины), закупить в лифты лампы дневного света.
за-единогласно,против-нет, воздержалось-нет.
Постановили: вызывную  панель в лифте  не окрашивать вовсе, лифты не перекрашивать, поручить Соловьевой Е. Ю. подготовить к собранию предложение по модернизации кабин (замене панелей обшивки кабины), закупить в лифты лампы дневного света.
По 5 вопросу повестки дня выступала Соловьева Е. Ю. Она предложила выслушать генерального директора ООО «21 век» Розенберга С.А., который занимается вопросами согласования проекта по организации парковочных мест.
Он сказал, что открыть ордер ГАТИ можно будет только к 1 октября, следовательно, начинать работы в октябре. Ордер ГАТИ действителен 1 год.

Пашкин А. В. сказал, что по агро-техническим срокам производить асфальтирование в октябре поздно. Розенберг С. А. возразил, что главное, чтобы не было морозов, а выбрать 3 дня без дождя для асфальтирования возможно.

Соловьева Е. Ю. спросила правление: будем расторгать договор на согласовательные работы и возвращать деньги или продолжать согласование?

Правление единодушно решило работы продолжать, а после открытия ордера ГАТИ принять решение, производить работы или нет.

По 6 вопросу повестки дня выступала Соловьева Е. Ю. Она довела до правления заявление Пашкина А. В. , в котором он просит провести аудит финансово-хозяйственной деятельности ТСЖ, к заявления он прикладывает справку о проверке протоколов заседаний правления, также в заявлении содержится требование привести Устав ТСЖ  в соответствие с нормами Российского законодательства.
Соловьева Е.Ю. спросила, почему проверка комиссии деятельности ее, как председателя, проводилась в марте 2012, а  только в августе 2012 Пашкин А.В. сдает материалы?

Пашки А. В. ответил, что он сдавал справку в марте. Соловьева Е. Ю. сказала, что таких документов не получала.

Пашкин А. В. сказал, что  он подозревает  лиц, ведущих и подписывающих протоколы 
, в искажении и неполном отражении заседаний. Например, на заседание правления пришли жители дома вместе с депутатом Войтановским В. В. по вопросу  шумов из Чика-бара. Этот факт не отражен в протоколе.
Дитятев С. Г. отметил, что в повестке дня заседания не было вопроса приглашения Войтановского В. В. и жильцов по данному вопросу.
Овчинников М. А. напомнил, что жители и Войтановский В. В. пришли после того, как заседание правления было закрыто.

Романенко Н.А. отметил, что не суть, пришли ли жители во время заседания или после него. Важно, что правление откликнулось на проблему : оплатило замеры шума в квартирах, однако заявители отказались пускать акустиков в свои квартиры (кроме кв.№ 667).

Пашкин А.В. задал вопрос Соловьевой Е. Ю.: хорошо ли она разбирается в сметах?

Соловьева Е. Ю. ответила ,что в ее должностные обязанности не входит разбираться в сметах, т к для этих целей нанят на работу специалист (Аптекарев) , которого, кстати, рекомендовал Пашкин А. В.

Пашкин А. В. обвинил Соловьеву Е. Ю. в том, что она представила к зачету в счет аренды смету по произведенным ремонтам в арендуемом помещении ООО « Балтийская инженерная группа» на 700 тыс руб.
Романенко Н.А. сказал, что это не правда. 
Соловьева Е. Ю. сказала ,что она не изучала смету, а представила ее на рассмотрение правлению, как и все документы финансового характера, т к  ее работа заключается в представлении таких материалов на рассмотрение правления, кроме того, единолично она решений не принимает. Высказывание Пашкина А. В. считает оскорбительным и безосновательным.
Пашкин А. В. сказал, что, по его мнению, после каждого собрания должен меняться Устав. Он нанял юридическую фирму и отдал Устав на проверку.

Романенко Н. А. задал вопрос: « Что в Уставе противоречит закону?» 
На этот вопрос ответа не последовало.

Также Романенко Н.А задал Пашкину А.В. вопрос-  Зачем тот кроме заявления председателю правления написал жалобу в Жилищную инспекцию СПб, хотя знал, что по его заявлению меры приняты, претензия в  обслуживающую организацию уже отправлена, получен ответ и согласован план по устранению замечаний?

На этот вопрос ответа  также не последовало, кроме обещания написать ещё и в прокуратуру.

Пашкин А. В. сказал, что, по его мнению, часть протоколов правления нужно  переписать, т.к. часть его записей, которые он вёл по своей инициативе, в этих протоколах отсутствуют, мотивируя тем, что « он стенографирует».
В процессе обсуждения данного требования Овчинников М.А. спросил у Романенко Н.А.,председателя комиссии по проверке документации  , что было поручено Пашкину А.В. проверить в протоколах?

Романенко Н.А. сообщил, что проверке подлежало исполнение решений правления .

Овчинников М.А. пояснил Пашкину А.В., что никто ему поручений ведения каких-либо записей , (кроме протокола от 14.03.12) не давал, кроме того, для ведения стенограммы необходимо специальное обучение и документ , а для ведения протокола правления это не требуется.
 В соответствии с нормами гражданского делопроизводства, регламентируемыми в основном ГПК РФ, заинтересованные лица имеют право принести свои замечания и дополнения к протоколу в течение срока, определяемого ГПК РФ, чего Пашкиным А.В. сделано не было.

На сегодняшний день требование переделки существующего официального документа являются незаконными.
Председатель правления                                             Соловьева Е.Ю.

Секретарь заседания                                                   Овчинников М.А.

