                                      ПРОТОКОЛ № 6/11

             Заседания правления ТСЖ « Янтарный берег-2»

г. Санкт-Петербург                                                                       06 октября  2011 г

Присутствовали:

1. Романенко Н. А.

2. Дитятев Сергей Германнович
3. Пашкин Андрей Владимирович

4. Соловьева Елена Юрьевна 

5. Овчинников Михаил Александрович 

6. Малешкин Боис Юрьевич

7. Сенькевич  Олег Станиславович

Присутствовал Аптекарев С. В.

Отсутствовал по уважительной причине Перов Ф. В.
Кворум  есть

                                             ПОВЕСТКА ДНЯ.                                         
1. Краткий отчет о работе за месяц.
2. Утверждение вопроса о заключении договора со Сбербанком о неснижаемом остатке с начислением процентов за хранение денежных средств.
3. Обслуживание домофонов в нашем доме.
4. Рассмотрение предложения Малешкина Б. Ю. о том, чтобы организацию службы консъержей  в 5 парадной произвести за счет средств ТСЖ, а не собирать с жильцов 5 парадной.
5. Ремонты в доме.
По 1 вопросу повестки дня выступала Соловьева Е. Ю. :

- Магазин « Пятерочка» подписал проект границ, как наш ближайший сосед, теперь документы ушли в районный земельный комитет.

-получено письмо из КУГИ по поводу земельного участка. Который перекрыла шлагбаумом и забором « Пятерочка», в котором говорится, что аренды на указанный земельный участок у ООО « Империя 21 век» не расторгнут.

- получено письмо от Администрации района, в котором говорится, что Администрацией района по письму ТСЖ « Янтарный берег-2» направлен запрос в ГАТИ для проверки факта законности  установки шлагбаума.

По 2 вопросу повестки дня выступала Соловьева Е. Ю. она довела до правления предложение Сбербанка заключить договор о неснижаемом остатке денежных средств на расчетном счете на определенной количество месяцев ( по выбору правления), на который Банк будет начислять проценты. Поскольку денежные средства ТСЖ и так хранятся на расчетном счете, ТСЖ может иметь доход от этого хранения.
Предложено заключить указанный договор сроком на 3 месяца по ставке 3,94% годовых на неснижаемый остаток в размере 5 000 000 руб.

ГОЛОСОВАЛИ : за-6 человек, против- Малешкин Б. Ю., воздержалось-нет. 

Постановили : заключить  договор со Сбербанком о неснижаемом остатке в размере 5   000 000 сроком на 3 месяца по ставке 3,94% годовых .
По 3 вопросу повестки дня выступала Соловьева Е. Ю. Она подготовила 3 коммерческих предложения по обслуживанию домофонов , тк на прошлом заседании рассматривалась жалоба собственника кв. № 164 Сорокина С. В. о неудовлетворительное обслуживание домофонов.

Предложения :

1. ООО « ТСБ» ежемесячное обслуживание за 13680 руб  по принципу « все включено», т е ТСЖ не покупает запчасти за свой счет.

2. Сегодня нас обслуживает ЧП Фролова О. В. за 16350 руб в месяц по принципу « в оплату входит работа, а запчасти свыше 100 руб за единицу оплачивает ТСЖ по отельным счетам»
3.  Предложение ООО « Эльтон» аналогично предложению № 2
Члены правления Пашкин А. В., Малешкин Б. Ю. высказали мнения, что менять обслуживающую домофоны компанию не нужно, т к они довольны качеством обслуживания. Пашкин А. В. предложил применять к  обслуживающей компании штрафные санкции за несвоевременное или некачественное обслуживание.

На этом обсуждение данного вопроса было прекращено.

По 4 вопросу повестки дня выступал Малешкин Б. Ю. Он  сказал, что в его парадной № 5 набрали необходимое число голосов ( 51 % «за») в пользу организации службы консъержа. Он предложил выделить деньги из бюджета ТСЖ на эти цели.

Соловьева Е. Ю. напомнила, что подобные решения вправе принимать только общее собрание ТСЖ, а не правление, поэтому вопрос на голосование не ставился.

Малешкин Б. Ю. внес предложение об уборке пустыря с 6 ноября  по 6 декабря 2011 г., т к Жилкомсервис недостаточно убирает пустырь. Романенко Н. А. дополнил предложение : убирать ежедневно по 1 часу в день кроме выходных.

Поскольку общим собранием утверждены средства на уборку пустыря, правление приняло единогласное решение убирать пустырь убирать ежедневно по 1 часу в день кроме выходных с 6.11 по 6.12.11. Фонд оплаты труда 14600 ( 10658+ 3942 налоги)
По 5 вопросу повестки дня выступил Малешикн Б. Ю. Он сказал, что необходимо делать хороший ремонт 1 этажей, тем более, что на расчетном счете есть средства, при этом надо сразу оборудовать места для консъержей. Аптекаревым С. В составлена смета на ремонт первых этажей на сумму 3 367 000 руб.
Соловьева Е. Ю. напомнила, что данный вид работ не рассматривался и не утверждался общим собранием, а правление неправомочно принимать такие решения.

Пашкин А. В. внес предложение подготовить лист заочного голосования по вопросам ремонтов, куда включить расходование бюджета ТСЖ на ремонт 1 этажей, оборудование консъержей, два вида ремонта парадных ( дорогой и бюджетный).

Соловьевой  Е. Ю. поручено подготовить и утвердить на правлении материалы по проведению заочного голоcования по вопросам ремонтов в доме в срок до 10 ноября 2011 г..
      Председатель правления ТСЖ « Янтарный берег-2»                     Е. Ю. Соловьева

Секретарь заседания                                                                          М. А. Овчинников
