
                                      ПРОТОКОЛ № 1/13
             Заседания правления ТСЖ « Янтарный берег-2»

г. Санкт-Петербург                                                               12 февраля   2013 г

Присутствовали:

1. Горовая Дана Олеговна
2. Хвощ Сергей Тимофеевич
3. Соловьева Елена Юрьевна 
4. Колоницкий Игорь Сергеевич
5. Овчинников Михаил Александрович
6. Сорокин Сергей Викторович

Отсутствовали :   Перов Федор Викторович, Новицкая Наталия Михайловна, Волковская Людмила Николаевна
На правление приглашены представители ООО «XX1», которые  открыли ордер ГАТИ на производство работ на устройство парковок и занимались возобновлением согласований 

Кворум есть.
                                             ПОВЕСТКА ДНЯ.        
1. Выборы председателя правления ТСЖ « Янтарный берег-2» на 2013-2015 гг.

2. Текущие вопросы по устройству парковочных мест.

3. Обсуждение экспертизы по вопросам ремонта отмостки вокруг дома и падения облицовочного кирпича с фасада дома.
4. Проведение конкурса на обслуживание домофонов и шлагбаумов в доме.
По 1 вопросу выступала Соловьева Е. Ю. Она сказала, что Правлению необходимо выбрать председателя правления ТСЖ.     
Горовая Д. О. предложила кандидатуру Соловьевой Е. Ю. Других кандидатур предложено не было.

ГОЛОСОВАЛИ по предложению избрать председателем правления ТСЖ « Янтарный берег-2» на 2013-2015 гг Соловьеву Елену Юрьевну:

За- единогласно, против- нет, воздержалось- нет.  
Постановили:     избрать председателем правления ТСЖ « Янтарный берег-2» на 2013-2015 гг Соловьеву Елену Юрьевну:

    По второму вопросу повестки дня выступала Соловьева Е. Ю,
 Она довела до правления информацию, что представители ООО « 21 век» открыли ордер ГАТИ на все парковки ( от 1 до 4 парадной и от 5 до 8 парадной), хотя по договору были оплачены работы по открытию ордера на р устройство парковок около парадных  с 5 по 8. ООО « 21 век» предложило доплатить еще 50 000 руб. за открытие ордера на все парковки. Кроме того, необходимо оплатить 58 700 руб 00 коп на инженерно-геодезические работы .
Колоницкий И. С. задал вопросы :

-зачем нужны геодезические работы?

-какая съемка нужна для проектирования 1000 или 500? Кто будет вести проектирование?

Представитель ООО « XX1 век» разъяснил, что проект ( генплан) и земельный участок не совпадают стопроцентно, кроме того,  нужно нанести на план все существующие колодцы, только тогда можно составить точную смету работ и проверить ее. Работы необходимо начинать уже сейчас, т.к . они займут определенное время. Проектировать компания будет сама.
Хвощ О. Т. высказал сомнения о целесообразности доплаты в 50 000 за работы по открытию ордера ГАТИ.
Овчинников М. А. предложил изучить договор с ООО « XX1 век»  и вызвался  переговорить с подрядчиком о целесообразности доплаты в 50 000 за работы по открытию ордера ГАТИ.

Колоницкий И. С. предложил собраться, когда будет готова смета на геодезические работы и обсудить ее ( примерно через неделю). Возражений не поступило.

По третьему вопросу повестки дня выступила  Соловьева Е. Ю.

Она рассказала, что ТСЖ заключило договор с АНО « Центр судебной экспертизы « Петроэксперт» на проведение экспертизы с составлением сметы на ремонтные работы по восстановлению провалившейся отмостки и на определение причины разрушения облицовочного кирпича на фасаде дома и методов решения данной проблемы.

Получено заключение. Смета по ремонту отмостки составлена, по разрушению кирпича эксперт выдал заключение: « Определение стоимости работ по устранению сколов возможно только после детального обследования фасадов ( альпинистами) и разработки соответствующего проекта усиления облицовки проектировщиком здания».
В исследовательской части заключения предложено провести работы по оштукатуриванию разрушенных участков, заделке трещин полимерцементным раствором, с частичным удалением полностью разрушенных кирпичей. Данные работы проводить методом промышленного альпинизма.

Сорокин С. В. сказал, что наш фасад аварийным не признают, т к разрушения носят локальный характер. Нужно заняться ремонтом разрушившихся частей фасада путем оштукатуривания. Пока дом на гарантии, необходимо провести эти работы за счет Застройщика.
Горовая Д. О. предложила поручить Соловьевой Е. Ю. составить смету на работы и направить ее в «Л1» для подписания взаимозачета.

Горовая Д. О. предложила включить в повестку дня четвертым вопросом  проведение конкурса на обслуживание домофонов и шлагбаумов в доме. Возражений от правления не поступило.

Горовая Д. О. высказала негативное отношение к качеству обслуживания домофонов и шлагбаумов в доме ЧП « Фролова» ( Сенькевич О. С.) в частности: срыв сроков проведения работ.
Правление поручило Соловьевой Е. Ю. собрать КП от компаний, готовых обслуживать домофоны и шлагбаумы, далее рассмотреть данный вопрос на заседании правления.
Председатель правления                                             Соловьева Е.Ю.

Секретарь заседания                                                    Овчинников М. А..
