
                                      ПРОТОКОЛ № 3/13
             Заседания правления ТСЖ « Янтарный берег-2»

г. Санкт-Петербург                                                               18 марта  2013 г

Присутствовали:

1. Горовая Дана Олеговна
2. Хвощ Сергей Тимофеевич
3. Соловьева Елена Юрьевна
4. Овчинников Михаил Александрович
5. Сорокин Сергей Викторович
Кворум имеется.
Отсутствовали :  Новицкая Наталия Михайловна, Волковская Людмила Николаевна, Колоницкий Игорь Сергеевич, Перов Федор Викторович
На правление приглашены представители компаний, которые сдали КП по обслуживанию видеонаблюдения , домофонии, шлагбаумов в доме (ООО «ТСБ», ООО « Стронг», ООО « Solaris», ЧП « Фролова О. В.»). На правление пришли представители компаний  ООО «ТСБ» и ООО « Solaris»
Кворум есть.
                                             ПОВЕСТКА ДНЯ.        
1. Проведение конкурса по выбору компании, которая будет обслуживать видеонаблюдение , домофонию, шлагбаумы  в доме с 01.04.2013.

2. Рассмотрение КП о внедрении «Системы С-300» ( создание единого информационного поля для жителей дома)
3. Рассмотрение КП о размещении рекламы в лифтах.
4. Рассмотрение вопроса об обслуживании пожарного водопровода и перемотке пожарных рукавов.
5. Рассмотрение КП по монтажу крышек на кабель-каналы в подвалах дома и утверждение подрядчика.
Председатель правления огласила повестку дня и поставила ее на голосование.

ГОЛОСОВАЛИ: За- единогласно, против- нет, воздержалось- нет.  

Постановили: повестку утвердить.

По 1 вопросу выступала Соловьева Е. Ю. Она предложила заслушать представителей компаний, приславших КП на обслуживание видео и домофонных систем в доме.
Первой выступила представитель компании ООО « Solaris» Совкина Л. В. коммерческий директор.

Предложено: обслуживание домофонов и видеонаблюдения 10640 руб в месяц ( запчасти включены, кроме видео) шлагбаумов 1400 руб в месяц ( без запчастей). Итого 12040 руб. в месяц.
Компания обслуживает 70 домов, штат сотрудников 15 чел.

Вторым выступил представитель ООО « ТСБ» Белов А. В.

Предложено: обслуживание домофонов и видеонаблюдения 15200 руб в месяц ( запчасти включены, кроме видео) шлагбаумов 1400 руб в месяц ( без запчастей). В случае вандализма компания меняет оборудование за свой счет. Итого 16600 руб в месяц. Компания обслуживает близлежащие дома ( Бассейная д. 10, Варшавская д 23 к.1,3)
Поскольку другие компании не пришли , их КП озвучила Соловьева Е. Ю.

ЧП « Фролова О. В.». Предложено: 15 000 руб в мес ( включая запчасти) за весь объем работ.

ООО « Стронг» Предложено: 13 000 руб в мес ( не включая вандализм и запчасти для шлагбаумов) за весь объем работ.

Перед тем, как правление перешло к обсуждению , Соловьева Е. Ю. озвучила бухгалтерскую справку:

На сегодняшний день облуживание систем домофонии и видеонаблюдения осуществляет ЧП Фролова О. В. Сумма договора 16350 руб. в месяц. Все запчасти  стоимостью выше 100 руб покупаются ТСЖ по отдельным счетам . Итоги 2012 г.: начислено по статье « ПЗУ» 321 000 руб., оплачено абонентской платы 196 200 руб., выплачено ЧП Фролова О. В по дополнительным счетам  146 670 руб. Всего 342 800 руб 00 коп. Убыток по статье за 2012 г составил 22 000 руб. 00 коп.

Соловьева Е. Ю. задала правлению вопрос: целесообразно ли менять обслуживающую компанию, если она снизила цену договора и повысила количество услуг?

Горовая Д. О.  и Сорокин С. В. сказали, что да, целесообразно, т к. 3 недели стоит открытым шлагбаум и представитель обслуживающей компании Сенькевич О. С. по несколько месяцев не выполняет заявки, находя все новые и новые отговорки и причины.

В ходе обсуждения Хвощ О. Т. и Овчинников М. А. высказали опасения, что количественный состав в 15 чел на 70 домов у ООО« Solaris»  , разбросанных по городу, не внушает доверия.

Членам правления понравилось, что ООО « ТСб» обслуживает близлежащие дома.

Хвощ О. Т. предложил снизить заявленную ООО « ТСБ» цену с 16 600 до 15000 в месяц.

Соловьева Е. Ю. связалась с ООО « ТСБ» по телефону и получила одобрение на снижение цены договора.

Хвощ О. Т. предложил с 01.04.2012 заключить договор на обслуживание видеонаблюдения , домофонии, шлагбаумов  в доме с ООО « ТСБ» по цене 15 000 руб в месяц на озвученных в КП условиях.

ГОЛОСОВАЛИ по предложению Хвоща О. Т.: за- единогласно, против-нет, воздержалось-нет.
Постановили: с 01.04.2012 заключить договор на обслуживание видеонаблюдения , домофонии, шлагбаумов  в доме с ООО « ТСБ» по цене 15 000 руб в месяц на озвученных в КП условиях.

По второму вопросу повестки дня выступала Соловьева Е. Ю.
Она рассказала о системе компьютеризации и автоматизации процесса взаимодействия между жителями и ТСЖ : создание для каждого жителя личного кабинета в интернете, через который он сможет подавать заявки на обслуживание, сдавать показания счетчиков воды.

Затраты ТСЖ : покупка 1 компьютера 27 000 руб, ежемесячная оплата компании, сделавшей КП 0,25 руб с метра,  т е 14 250 в месяц.

Члены правления сказали, что данная услуга не актуальна. Решили обдумать данное предложение.

По 3 вопросу повестки дня выступала Соловьева Е. Ю. Она довела предложение рекламной компании: размещение рекламного стенда в лифте по цене 300 руб за лифт в месяц. Половина стенда будет отведена под социальные цели ( конкурс детского рисунка в доме).
Правление данное предложение отклонило, т к против того, чтобы в лифте была реклама.

По 4 вопросу повестки дня выступала Соловьева Е. Ю. она довела до правления ситуацию, что в 2013 г в доме будет плановая проверка пожарной безопасности. ТСЖ необходимо заключить договор на перемотку рукавов. Попросила правление подыскать организации, которые имеют лицензию и минимальны по цене, т к обслуживающая организация ООО « СУПР» выставила очень дорогое КП.
По 5 вопросу повестки дня выступила Соловьева Е. Ю.  она сказала, что в подвалах дома нет крышек на кабель-каналах. Я писала в ЛЭК претензию, но застройщик ответил, что « крышки передавались, но их ТСЖ выбросило». Соловьева Е. Ю. озвучила КП на изготовление и монтаж крышек от ООО « 21 век»  на сумму 208 880 руб 00 коп., ЧП Артемьева на сумму 199 800 руб. 00 коп., ООО « Балтсервис» на сумму 166410 руб 00 коп. Данную работу делать надо, т к есть предписание ГЖИ.
Предложено выбрать самое дешевое КП: ООО « Балтсервис» на сумму 166410 руб 00 коп.

ГОЛОСОВАЛИ : за- единогласно, против-нет, воздержалось-нет.

Постановили: заключить договор на сумму 166410 руб 00 коп с ООО « Балтсервис» на изготовление крышек на кабель-каналы в подвалах.

Председатель правления                                             Соловьева Е.Ю.

Секретарь заседания                                                    Овчинников М. А.
